
INFORME ANUAL DEL GERENTE GENERAL DE DICORSAL CIA.LTDA. 
AÑO 2016 

A los señores Socios: 

Me permito poner a vuestra consideración el Informe Anual de la Empresa., a través de 

un análisis comparativo de lo sucedido entre los años 2015 y 2016; aspirando siempre 
que nuestros índices continúen en alza para el logro de nuestros objetivos a futuro. 

INDICE DE SOLVENCIA.- 
ACTIVO CORRIENTE / PASIVO CORRIENTE 
2015 31851.19 / 2121655 = 1.50 
2016 33197.24 / 12055.15 = 2.75 

De acuerdo a los indicadores en el año 2015 contábamos con 150 centavos para cubrir 
cada dólar de deuda, por circunstancias del déficit financiero del país; para el 2016 
contamos con 275 centavos disponibles para ese objetivo debido al incremento de 
ventas. 

INDICE DE CAPITAL DE TRABAJO.- 
ACT.CORR -— PAS.CORR = / PAS.CORR 

2015 31851.19 - 21216.55 = 10634.64 / 21216.55 = 0.50 
2016 33197.24 - 12055.15 21142.09 / 12055.15 = 1.75 

En el año 2015, debíamos 50 centavos por cada dólar de capital de trabajo; gracias al 
incremento anual en ventas, en el 2016 observamos que debemos 175 centavos con la 
misma finalidad. 

INDICE DE CAPITALES.- 
PASIVO CORRIENTE / PATRIMONIO NETO 
2015 21216.55 / 239988.00 = 0.09 
2016 12055.15 / 238452.85 = 0.05 

Si en el 2015, debíamos por cada dólar de patrimonio nueve centavos de capital ajeno; 
durante el año 2016 por cada dólar de patrimonio, debemos cinco centavos. 

INDICE DE VENTAS.- 
INGRESOS / PASIVO CORRIENTE 

2015 140672.02 / 21216.55 = 6.63 
2016 84652.39 / 12055.15 = 7.02 

En el año 2015 por cada dólar de capital ajeno, obtuvimos 663 centavos en ventas; 
mientras que en el 2016 por cada dólar de capital ajeno; la empresa obtiene 702 
centavos de dólar, reflejándose un alza mediana en ventas.



RENTABILIDAD DE LA EMPRESA.- 
UTILIDAD EJERCICIO / PATRIM. NETO 
2015 2336.12 / 239988.00 = 0.01 
2016 800.96 / 238452.84 = 0.00 

Por cada dólar de patrimonio la rentabilidad del año 2015 fue positiva en 1 centavos: 
se observa un decrecimiento de O centavos para la rentabilidad del 2016. 

RELACION ENTRE UTILIDAD EMPRESA CON TOTAL DE ACTIVOS.- 
UTILIDAD EJERCICIO / TOTAL ACTIVOS 
2015 2336.12 / 268039.63 
2016 800.96 / 251977.39 

0.01 
0.00 io

n 

En el año 2015, registramos una utilidad de 1 centavos por cada dólar del activo total, 
para el 2016, por cada dólar de activo total obtuvimos O centavos de utilidad. 

Es cuanto puedo informar en honor a la verdad. 

Atentamente, 

EEN 
MIREYA ELIZABETH CORONEL SALCEDO 

GERENTE


